KAMP CRVENOG KRIŽA 

SVETI IVAN ZELINA

SELCE 11.- 18. srpnja 2010.

U kampu  Crvenog križa Sv. Ivan Zelina u Selcu ljetovalo je 63 djece u dobi od 9 do 12 godina ( 31 djevojčica i 32 dječaka) . Djeca su bila smještena u 11 kućica čiju su urednost sami održavali uz svakodnevnu kontrolu voditelja.
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Za djecu u kampu organizirane su  brojne dnevne aktivnosti poput likovnih radionica, sportskih i društvenih igara, a navečer zabavni sadržaji koji su obuhvaćali gledanje utakmice, karaoke pod maskama, noć kazališta, modne revije, izbore najorginalnijih frizura i plesnih parova.
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Jedna od najvažnijih aktivnosti kampa bila je škola plivanja voditelja prof. Dragutina Bunčića. Nakon inicijalne provjere prvog dana utvrđeno je da je od 63 djece koja ljetuju u kampu 32 neplivača. Do kraja boravka u kampu svakodnevnom vježbom preko igara u plićaku, vježbi disanja i privikavanja na vodu, vježbi orijentacije u vodi, vježbi gledanja u vodi, rad nogu i ruku kraul i prsno te vježbi ronjenja proplivalo je 28 djece. 
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Dan je počeo jutarnjom tjelovježbom prije doručka. 
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Slijedio je odlazak na plažu i škola plivanja te  ručak po povratku s plaže. 
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Nakon kraćeg odmora djeca su sudjelovala u likovnim radionicama i sportskim igrama ( rukomet, nogomet, odbojka, štafetne igre, košarka, graničar, bacanje frizbija...) . 
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Poslije užine neplivači su bili u školi plivanja dok su plivači usavršavali plivačke tehnike i skokove u more.  
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Nakon povratka s plaže i večere za djecu su bile organizirane razne aktivnosti zabavnog sadržaja. Raspored svih aktivnosti bio je izvješen na plakatima koje su svake večeri izrađivali voditelji koji su ujedno pisali i zidne novine u kojima su na zabavan način opisani događaji prethodnog dana.
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U petak 16. srpnja voditelji su organizirali  izlet brodom na otok Krk u mjesto Vrbnik gdje su djeca bila upoznata sa svim znamenitostima (župna crkva Svete Marije iz 15. stoljeća, ruševine tvrđave Gradac, mjesno groblje s gotičkom crkvicom Svetog Ivana iz 15 stoljeća,˝najuža ulica na svijetu˝) .  
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Poslije ručka, istog dana, organizirano je u igraonici kampa predavanje o povijesti  Crvenog križa : Priča o jednoj ideji. Henri Dunant ( 1828-1910) osnovao je 1863. godine međunarodnu organizaciju za pružanje pomoći, danas poznatu kao Crveni križ.

Djeca, sudionici kampa zadnjeg dana ljetovanja postali su članovi Gradskog društva Crvenog križa Svetog Ivana Zeline i obvezali su se na provođenje načela Društva u svakodnevnom životu.
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Voditelji : Dragutin Bunčić, Zdenka Kamenarić, Milivoj Starc, Ivana Gorički, Ana Poldrugač i Mateja Škledar  

Ravnateljica : Branka Puhelek
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